

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 27,9 a las 17.00, h.
Mínima, 13,4 a las 4.25 h.

Informe sobre la Conferencia de Ginebra

Se autoriza la subasta de obras de abastecimiento de aguas a Tormos (Alicante)

Acuerdos del Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado

MADRID.—En el ministerio de Información y Turismo se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Decreto-ley por el que se modifica el artículo 2.º del de 25 de marzo de 1955. Decreto sobre profesorado de las Escuelas Especiales de Ingenieros Civiles, dependientes de los ministerios de Educación Nacional, Gobernación, etc. Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Informe sobre la conferencia de Ginebra. Canje de notas por el que se proroga el tratado comercial y de pagos hispanocubano de 18 de agosto de 1953. Acta final de las reuniones de la Comisión mixta hispanofrancesa para la revisión del acuerdo comercial vigente. Protocolo adicional al vigente acuerdo comercial hispanoitaliano. Acuerdo comercial con Ceilán.

Justicia.—Decretos de personal judicial. Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Expedientes de trámite.

Marina.—Información sobre asuntos del departamento.

Hacienda.—Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto

de ley sobre reorganización del personal complementario y colaborador del ministerio de Agricultura. Distribución de fondos del mes. Expedientes de trámite.

Gobernación.—Decreto por el que se declara de urgencia la ocupación de terrenos en el poblado de Palomares (Madrid). Decreto por el que se hacen extensivos a la Comisión de Urbanismo de Barcelona los beneficios concedidos a la de Madrid por la ley de 3 de diciembre de 1953. Decreto por el que se autoriza a la Comisión de Urbanismo de Madrid para enajenar un terreno edificable de su propiedad. Decreto por el que se aprueban las obras de reparación y reconstrucción de elementos de la fachada y torreones del palacio de Comunicaciones de Madrid y de los relojes eléctricos del mismo y esferas de su torre principal. Expediente de obras en localidades adoptadas por Su Excelencia el Jefe del Estado. Expediente de obras para construcción de un edificio con destino a Sanidad Exterior y lucha contra la cardiopatía y el reumatismo en el puerto de Barcelona. Expedientes de concesión de nacionalidad española, de personal y de trámite.

Obras Públicas.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley por el que se au-

toriza la emisión de 225 millones de pesetas para obras del puerto de Palma de Mallorca. Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley sobre emisión de 80 millones de pesetas para obras del puerto de Ceuta.

Decretos por los que se autorizan las subastas de las obras de Continúa en 3.ª página

DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 6 — Avila

Congreso Eucarístico de Brasil

Asamblea de Organizaciones Católicas Internacionales

RIO DE JANEIRO.—El cardenal Arriba y Castro, arzobispo de Tarragona, ofició esta mañana una misa de comunión especial para mujeres, en la gran plaza del Congreso. Asistieron decenas de millares de mujeres, que se acercaron al altar para recibir la comunión. El obispo auxiliar de Buenos Aires, monseñor Tato, presidirá la solemne sesión de esta noche del Congreso.

Los actos de anoche estuvieron presididos por el cardenal Teodoro Gouveia, arzobispo de Lorenzo Márquez. Asistieron más de 100.000 fieles. Estuvieron dedicados al tema principal del Congreso, «Cristo Redentor y su reino eucarístico».

Simultáneamente a la celebración del Congreso, la Asamblea de Organizaciones Católicas Internacionales ha terminado sus reuniones, con la aprobación de una serie de conclusiones, en las que se tiende a lograr una mayor coordinación entre las asociaciones católicas de todo el mundo. Estas conclusiones se basan en recomendaciones formuladas por Su Santidad el Papa Pío XII.

En la sesión de clausura de la Asamblea hizo uso de la palabra el cardenal Strich, arzobispo de Chicago, quien puso de relieve la necesidad de una mayor cooperación entre todas las asociaciones católicas, principalmente en lo

A efectos de construcción de viviendas se divide el territorio nacional en cuatro zonas

Avila en la zona primera delegación regional del Centro

MADRID.—Publicadas las disposiciones para la construcción de viviendas de renta limitada, el Instituto Nacional de la Vivienda ha reorganizado los servicios provinciales de la siguiente forma: Se divide el territorio nacional en cuatro zonas, dentro de las que se organizarán las correspondientes delegaciones regionales. En la zona primera, la delegación regional del Centro agrupa las provincias de Madrid, Avila, Segovia, Toledo, Guadalajara, Ciudad Real y Cuenca. La cabecera residirá en Madrid.—(Cifra).

que se refiere a América, para hacer de este hemisferio un nuevo baluarte del cristianismo. «Representamos —dijo— una nueva era del cristianismo. Debemos vigorizar nuestra fe. Poseemos el lazo común que une a todas las naciones de este hemisferio. Nuestros métodos pueden diferir, pero nuestros objetivos son los mismos: la paz de Cristo en el mundo.»

El cardenal Piazza, que ha presidido las reuniones de la Asamblea, dijo que tales conclusiones deberán ser tenidas en consideración por el episcopado americano cuando se reúna al término del Congreso Eucarístico Internacional.

Misa en la misma lengua que empleo Cristo en la Última Cena

Una misa en la misma lengua que empleó Jesucristo con sus Apóstoles en la Última Cena fue oficiada hoy en el Congreso Eucarístico Internacional.

Monseñor Ignacio Zeade, arzobispo de Alepo (Siria) y representante del rito maronita; dijo la misa con arreglo al ceremonial de este rito, que utiliza el arameo en lugar del latín. La misa de rito maronita conserva también algunas características de la primitiva Iglesia cristiana y data, con ciertas modificaciones, del siglo IV de la Era Cristiana.—EFE.

La Semana de Fiestas Estivales Abulenses

Patrocinada por el Ministerio de Información y Turismo

Última actuación en Avila del "ballet" de Pilar López

Con generales muestras de simpatía emoción e interés, que disponían y preparaban para el más caluroso aplauso, y dentro de un bello panorama de cielo azul y estrellado, que se nos figuraba —con genial antojo— como si quisiera entoldar el recinto del «tabladillo» en que habían de aparecer los artistas, beneficiando con su servicio al ornato y a la acústica, el gran conjunto coreográfico —castellanísimo si quiera por una sola vez la palabra— que acaudilla la eminente artista Pilar López, tan eminente por cierto como su hermana «La Argentina» de muy grato recuerdo para el arte de la danza. Nos hizo su segunda y última aparición, que constituyó un verdadero acontecimiento artístico, el cual nos parecía como si quisiera romper en la noche callada, el silencio monacal y recoleto de la ciudad, para dar paso, hacia las alturas al rasgueo de la guitarra, al chocar de los «palillos» y a las notas musicales de la gran orquesta, que era el elemento esencial del espectáculo.

El programa desarrollado en esta segunda actuación de los Festivales de España, mucho más brillante y de mayor fondo que el del primer día, tuvo tres momentos escénicos de positivo valor, pero en todos ellos, el cuerpo de baile, que nos recordaba la primera etapa de la coreografía rusa y alemana por su soltura, agilidad y línea, especialmente de los «bailladores» se nos mostró sobrado de dominio, en la interpretación, y con muy depurado estilo en las líneas y trazos representativos, al mover los pies con mucho equilibrio mental y dar vida a las manos y expresión al gesto, que realmente son en la danza lo que en la palabra es la acción y el movimiento de brazos.

Y al hacer especial mención a esos tres momentos escénicos de que venimos hablando, hemos de referirnos, al cuadro cómico de «La Española» admirablemente parodiado por Dorita Ruiz y el extraordinario bailarín Paco de Ronda, que en la figuración y en la mímica sacaron todo el mayor partido que pudieron, siendo muy aplaudida la genial pareja.

Muy bien todos los actuantes en la estampa estilista «Andalucía canta» y «Andalucía baila», en cuyas interpretaciones se danza y se canta por peteneras, verdiales, farrucas, tanguillos, seguidillas. Para completar el tipismo andaluz nos faltaron los polos, cañas y alegrías que el día anterior sobaron a placer.

Termina este cuadro con «Temas de España», de Soir en cuyos bailes y danzas interviene todo el conjunto coreográfico y a la guitarra el gran estilista Luis Maravilla, que acompaña en el «cante» a Roque Montoya Heredia, de puros y auténticos apellidos gitanos, a los que hace honor también con su gusto y estilo.

Termina tan brillante como escogido espectáculo con el romancillo por chufas — así dice el programa — que lleva por título «El cojo enamorado» muy bien montado, ajustado y acoplado y con una escenificación muy teatral, tomando parte también todo el «ballet» y la genial Pilar López, que en serio y en cómico, es siempre una gran artista.

La orquesta con muy pocos ensayos tuvo algunas deficiencias, pero recibió aplausos, sin duda en compensación al día anterior en que el desagrado fue total y absoluto.

Y el cuadro de bailladores muy bien, en todo, como antes decimos, y singularmente en la dialogación de manos y pies y en las réplicas, taconeado, flexión y algo de puntas.

La extraordinaria Pilar López, de muy alta escuela y estilo nuevo, que es quien monta todos los bailes y escenificaciones —acaso también colabore en ello su esposo Tomás Ríos de quien es el argumento del «Concierto de Aranjuez»— muy en su papel de dirección, ajuste y acoplamiento, ayudada por el personal técnico de escenario, segundo apunte, maquinista y luminotecnia, servicio que en parte correspondió al personal de la Electra Abulense.

¡Pero también le ayudaron las estrellas, que como antes decimos, fulguraban en el espacio inmenso...

En resumen, un éxito rotundo para Festivales de España que ya hace tiempo está recorriendo todo el mapa—pueblos y provincias— en carrera triunfal... ¡Y en lo alto siempre, las estrellas...

F. GALLARDO.

En las Colonias Escolares abulenses

Veranearán cien niños del Campo de Gibraltar

El Ministerio de Educación Nacional mira la Ciudad de Avila como ideal para el verano de los

niños. Tanto para los madrileños que pasan días felices en esos modelos de Colonias Escolares «Santa Teresa de Jesús» y «San Juan de la Cruz» como para otros que traen a convivir con nosotros para que lleven en sus almas grabado el ambiente de Castilla y particularmente la silueta y el perfil espiritual de la Mística Ciudad.

Así un año vinieron niñas de color a quienes nuestras autoridades dispensaron cariñosas atenciones, junto con el calor de hogar que saben proporcionar a los colonos la Dirección respectiva y la supervisora de Colonias Escolares, Inspectora Central, doña Josefina Álvarez de Cánovas.

Este año vienen al segundo turno de ambas colonias respectivamente cincuenta niños y cincuenta niñas del Campo de Gibraltar. Todos sabemos —el Caudillo lo dijo en un discurso memorable— cual es el ambiente del Campo de Gibraltar. Estos niños pueden recoger de Avila muchas lecciones en punto a españolismo

(Continúa en 4.ª página)

LA SITUACION INTERNACIONAL

Una oferta importante de Eisenhower en Ginebra. - Mostrar a los rusos los planos de las instalaciones militares de su nación. - Permitir también el libre vuelo sobre todo el interior y fotografiarlo desde el aire. - Todo esto a base de la reciprocidad.

En espera de un informe

Hoy tal vez terminen los ministros de Asuntos Exteriores de Francia, Norteamérica, Rusia y la Gran Bretaña el informe que se lea ha encargado referente a la reunificación alemana y a la seguridad europea.

Luego le entregarán a los «cuatro grandes».

Ayer la jornada fue realmente espectacular. El Presidente Eisenhower ha ofrecido nada menos que someter inmediatamente a los rusos los planos detallados de todas las instalaciones militares norteamericanas en los Estados Unidos, así como permitir también el libre vuelo de los aparatos militares soviéticos por encima del territorio estadounidense para que desde el aire puedan fotografiar y observar los pilotos rusos que Norteamérica no abriga designios agresivos. Naturalmente, Eisenhower ha hecho esta proposición sobre la base de la reciprocidad.

Bulgánin insiste en su plan, que es el del 11 de mayo

Bulgánin no parece abrigar, por el pronto, demasiado entusiasmo a este respecto. El mariscal soviético se ha limitado a comentar, en efecto, que el plan le parecía sumamente interesante, sugiriendo, sin embargo, a su vez, inmediatamente después, el proyecto soviético ya propuesto el 11 de mayo pasado —y al que los occi-

dentes todavía no han contestado—, y que puede enunciarse es, concretamente como un pacto de no agresión entre los dos bloques, es decir, entre los organismos militares que existen actualmente a ambos lados del «telón de acero» —la N. A. T. O. y la Unión Europea Occidental, por un lado, y la «N. A. T. O.» varsovia, por el otro.

Faure volvió a hablar del control de los presupuestos militares.

Eden, por fin, ofreció a sus colegas un plan que calificó de más modesta, y que consiste de hecho en organizar unos grupos o equipos de «supervisores» nombrados por los Altos Mandos Occidente y Oriente, con autoridad para supervisar las fuerzas militares a ambos lados de la línea que divide actualmente al mundo, y ello en una zona cuya profundidad debería fijarse todavía. Independientemente del carácter puramente militar de la propuesta británica, cabe señalar que implícitamente parece aceptar la continuación de la división de Alemania, tanto más, por cierto, cuanto que Eden sugiere que de tener éxito en Europa la fórmula podría extenderse del centro a la periferia. Eden subrayó que este proyecto no debe ser relacionado con la perspectiva más amplia de desarme general que la O. N. U. y esta Conferencia están estudiando y cuya definición ha sido encomendada a los cuatro ministros de Asuntos Exteriores.

LA EXCELENTISIMA SEÑORA

Doña Pilar de la Cerda y Seco

CONDESA DEL VILLAR

Descansó en la Paz del Señor el día 22 de Junio de 1955, en Zaragoza

A LOS 78 AÑOS DE EDAD

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolado hijo el Excmo. Sr. Duque de Parcent; hija política Excmo. Sra. D.ª Gracia Chagüaceda Peñarredonda, Duquesa de Parcent; nieto el Excmo. Sr. Marqués de Barboles; nieta política Excmo. Sra. D.ª Angeles Roca de Togores y Martínez Campos, Marquesa de Barboles; primos y demás familia,

Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.

La Misa de Requiem que se celebrará en la Iglesia de Mosén Rubí, el sábado día 23 a las once de la mañana, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Avila, 22 de Julio de 1955.



Normas de modestia cristiana en la Diócesis de Avila

4.º PISCINAS

a) Peligrosa innovación de los tiempos modernos vienen a ser las piscinas, señaladamente en las tradicionales costumbres de honradez de nuestra amada Diócesis.

b) Allí, donde sin respeto al público decoro, se hubieren establecido ya, en nuestra Diócesis, advertimos, que, de no darse con rig. rosa escrupulosidad horarios o piscinas distintas para hombres y mujeres, la asistencia de los católicos a ellas constituye una abominación execrable a los ojos de Dios y de la Iglesia.

c) Encarecemos las precedentes normas con peculiar interés para las piscinas familiares y para aquellas otras que por radicarse desgraciadamente en centros de vejez, puedan constituir peligro inminente de corrupción para las familias enteras.

—Invitado por Su Alteza Real la Infanta Isabel que le profesa un gran afecto ha salido para la Granja en cuyo palacio residirá unos días el celoso capellán del Hospital, don Juan García Rodríguez.

—Un mes se propone pasar en nuestra ciudad el arcediano de la Catedral de Astorga don Braulio Lobo.

—Ha fallecido en nuestra capital doña María Cuenya González madre política de don Antonio Prieto.

—Ayer despedimos con todos los honores al gobernador saliente quien se dirige a su pueblo Martín Muñoz de las Posadas. El señor González Heredero distinguió a nuestro director con un fuerte abrazo.

Se traspasa económicamente almacén de vinos. Vallespín, 14

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viada de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Farmacias de guardia

Guerras. Plaza de José Tomás. Farmicio, Avda. José Antonio.



Pro-Manto de Nuestra Señora de la Vega

A pesar de los valiosos mantos con que cuenta nuestra querida Patrona la Santísima Virgen de la Vega, nuestro celoso párroco arcipreste don Agapito Rodríguez Sánchez expresó la idea que hizo extensiva a todos, de ofrendar a la Madre Celestial un manto digno de Ella, y a tal fin ha venido batallando, hasta llegar a la constitución de una junta, lanzando a los cuatro vientos una circular a todos los feligreses y amantes de la Virgen, en los siguientes términos:

«Al llegar esta carta-circular a sus manos, desearíamos la recibiera usted con la ilusión y el agrado con que nosotros la enviamos, en nombre de nuestra excelsa Patrona la Santísima Virgen de la Vega, a todos los vinculados a esta ilustre villa de Piedrahita por su origen o por los lazos del recuerdo y del afecto. Nunca quisiéramos ser molestos y menos en estos tiempos en que la vida resulta para no pocos demasiado alambicada; pero es tan loable el deseo unánime de la villa de regalar a nuestra egregia Patrona un manto que pueda lucir en ocasiones solemnes y hable a la posteridad de nuestro acendrado amor hacia tan Santa Madre a la vez que de nuestro pundonor espolado por la gloriosa historia de Piedrahita, que nos hemos visto gratamente obligados a recoger este clamor popular y encauzarle debidamente para lograr tan deseado fin. Todo piedrahitense recordará con íntimo recuerdo la grandiosa Asamblea Eucarística Regional del 1945 así como también la Asamblea Mariana Arciprestal, igualmente admirable, que el año pasado tuvo su centro y marco maravilloso en esta población encantadora, presidida una y otra por la venerada imagen de nuestra Patrona; después su ida a Avila en carroza de flores para sumarse en la capital del Obispado a las imágenes más veneradas de todo el ámbito diocesano. Y fué en esta ocasión precisamente cuando Piedrahita sintió cierto rubor y espontáneamente brotó la idea de regalar a nuestra Patrona un manto espléndido, pero un manto que sea el manto de todos, de Piedrahita y de todos los pueblos del valle. EL MANTO POPULAR, el manto que testimonia a los siglos videros el amor inmenso que profesan sus hijos y sus muchos devotos a la Gran Señora de Piedrahita y del Valle del Corneja. Apenas se lanzó la idea, cundió el entusiasmo en todos, apresurándose algunos a enviar muy importantes donativos, sin haberlos solicitado aún, ya que hasta hoy no nos ha parecido oportuno hacer el llamamiento oficial».

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

PAGA EXTRAORDINARIA

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día 22: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 23: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus haberes.

El teniente pagador, José Mata Sánchez.

CENTROS OFICIALES

Colegio Preparatorio Militar del Frente de Juventudes

XI Convocatoria de Ingreso

Se convocan a concurso, con exámenes previos, 95 plazas, 55 en el Colegio Preparatorio de Madrid y 40 en el de Zaragoza, estas últimas para los que aspiren al ingreso en la Academia General Militar que deseen efectuar en preparación en aquella capital en idénticas condiciones, régimen y estilo, pruebas y derechos que los de Madrid.

Las plazas se cubrirán entre aspirantes a oficiales, precisamente de las armas combatientes del Ejército de Tierra (Infantería, Caballería, Artillería e Ingenieros), del Ejército del Aire (Arma de Aviación) y Marina (Cuerpo General de Infantería de Marina).

Se conceden preferencia en la admisión a los mandos menores de las Falanges Juveniles de Franco, a los que hayan efectuado cursos de cualquiera de las actividades del Frente de Juventudes, huérfanos de guerra, con grupos aprobados de las Academias Militares, títulos de vuelos sin motor o de seromodelismo, campamentos, marchas, etc.

Los aspirantes deben reunir las siguientes condiciones:

Para aspirante de Tierra, Mar y Aire tener el título de Bachiller Superior (o Examen de Estado).

Para los de Tierra y Aire que por haberse presentado en convocatorias anteriores tengan adquiridos derechos de examen, aunque no se encuentren en posesión del Grado Superior de Bachiller.

En casos excepcionales podrá admitirse, a juicio de la Junta Facultativa, a algún aspirante que con cinco cursos de Bachiller se presente condicionalmente a las Academias de Tierra o Aire.

Para Tierra y Aire se requiere la edad máxima de 19 años y pa-

ra Marina, la máxima de 18 años cumplidos dentro del año actual, siendo la mínima, en todos los casos, la de 17 años cumplidos en el corriente.

Se requiere perfecto estado de salud. Talla igual o superior a 160 cm. Vista normal, perímetro torácico proporcionado a la estatura (mitad o más). Muy particular, pulmón y corazón claramente sanos.

Es inútil presentarse sin reunir plenamente las condiciones anteriores. Para Aviación y Marina, la exigencia física es más rigurosa, debiéndose reconocer con todo detalle tensión arterial, vista, sistema nervioso, etc.

A la instancia se unirán dos fotografías de tamaño carnet declarada jurada en impreso especial, cuyos extremos serán acreditados y comprobados en su día. Las instancias deberán tener entrada en el Colegio Preparatorio Militar del Frente de Juventudes antes del 15 de agosto, notificándose las admisiones a las pruebas de ingreso.

El día 11 de septiembre, antes de las 11 de la noche, se incorporarán en el Campamento del Frente de Juventudes de la Casa de Campo de Madrid, en el que permanecerán durante las pruebas de ingreso.

El curso dará comienzo el día 18 de septiembre.

Todos los aspirantes pasarán un reconocimiento médico.

Los aspirantes que hayan superado las primeras pruebas, pasarán, como tales aspirantes, un período de tres meses para observar y comprobar a fondo si reúnen todas las circunstancias exigidas.

Los aspirantes realizarán para



El día del Carmen

La Congregación de Nuestra Señora la Santísima Virgen del Carmen celebró la fiesta con gran solemnidad. En la iglesia parroquial de San Juan Bautista tuvo lugar una misa de comunión general en la que se acercaron a recibir al Señor las congregantes carmelitas, y a las once de la mañana se celebró misa solemne oficiada por el párroco don Samuel Aldes, siendo cantada la misa de Pío X por las señoritas Carmen y Crucita Lumbreras, Carmen Esteban y María Jesús Sanz Rodríguez, acompañadas al órgano por doña Elisa Roldán de Antonio. En momento oportuno ocupó la sagrada cátedra el sacerdote don Julio E. Martín quien hizo el panegírico de la Virgen del Carmelo. El templo se hallaba

ingreso pruebas Psicotécnicas, de Cultura General, Matemáticas y prueba elemental de aptitud física.

Para cualquier consulta los aspirantes podrán dirigirse directamente al jefe de Estudios del Colegio, al jefe del Servicio de Orientación, calle particular de Santa Bárbara, 3, Charrmartín de la Rosa (Madrid) y al jefe del Servicio de E. Premilitar de la Delegación Provincial del Frente de Juventudes de Avila, calle de los Caños número 3.

do amor hacia tan Santa Madre a la vez que de nuestro pundonor espolado por la gloriosa historia de Piedrahita, que nos hemos visto gratamente obligados a recoger este clamor popular y encauzarle debidamente para lograr tan deseado fin. Todo piedrahitense recordará con íntimo recuerdo la grandiosa Asamblea Eucarística Regional del 1945 así como también la Asamblea Mariana Arciprestal, igualmente admirable, que el año pasado tuvo su centro y marco maravilloso en esta población encantadora, presidida una y otra por la venerada imagen de nuestra Patrona; después su ida a Avila en carroza de flores para sumarse en la capital del Obispado a las imágenes más veneradas de todo el ámbito diocesano. Y fué en esta ocasión precisamente cuando Piedrahita sintió cierto rubor y espontáneamente brotó la idea de regalar a nuestra Patrona un manto espléndido, pero un manto que sea el manto de todos, de Piedrahita y de todos los pueblos del valle. EL MANTO POPULAR, el manto que testimonia a los siglos videros el amor inmenso que profesan sus hijos y sus muchos devotos a la Gran Señora de Piedrahita y del Valle del Corneja. Apenas se lanzó la idea, cundió el entusiasmo en todos, apresurándose algunos a enviar muy importantes donativos, sin haberlos solicitado aún, ya que hasta hoy no nos ha parecido oportuno hacer el llamamiento oficial».

Este articulista se une con todo el entusiasmo al llamamiento hecho, y yo espero que tú, querido lector, has de hacer lo propio, y ten la seguridad de que la Santa Madre, nuestra excelsa Patrona, te lo recompensará con creces y que, sus hijos —los piedrahitenses— te lo agradecerán siempre.

TOS SAN.

absrotado y en lugares preferentes ocuparon sitio las autoridades civiles de la localidad.

Por la tarde la Virgen del Carmen recorrió en procesión las principales calles de la población figurando en la misma todas las congregantes del Carmen y las autoridades locales.

Primera Comunión

En la capilla del Colegio de Santa Teresa, de las Amantes de Jesús, hizo su Primera Comunión la encantadora niña Amparito, hija de don Julián Portilla, jefe de Producción y Estadística del Banco de Santander. La administró el Sacramento el reverendo padre Anselmo, del Colegio Salesiano, quien enervorizó a la comulgante con una plática, estando acompañada por sus familiares y amistades de esta ciudad y de Avila, quienes fueron invitadas más tarde con un «lunch» servido en la Fonda del Comercio.

Fonda del Comercio

Lunchs, banquetes, bodas
SERVICIO ESMERADO
AREVALO

Fiesta del 18 de Julio
La fiesta de la Exaltación del

Sección religiosa

Dominica VIII después de Pentecostés

EVANGELIO: (San Lucas, 16, 1-4). —«Decía Jesús a sus discípulos: Erase un hombre rico que tenía su mayordomo: del cual por la voz común vino a entender que le había disipado sus bienes. Llámole, pues, y díjole: ¿Qué es esto que oigo de tí? dame cuenta de tu administración; porque no quiero que en adelante cuides de mi hacienda. Entonces el mayordomo dijo entre sí: ¿Qué haré, pues mi amo me quita la administración de sus bienes? Yo no valgo para cavar, y para mendigar no tengo cara. Ya sé lo que he de hacer, para que cuando sea removido de mi mayordomía halle personas que me reciban en su casa. Llamando, pues, a los deudores de su amo, a cada uno de por sí, dijo al primero: ¿Cuánto debes a mi amo? Respondió: Cien barriles de aceite. Díjole: Toma tu recibo, siéntate, y haz al instante otro de cincuenta. Dijo después a otro: ¿Y tú, cuánto debes? Respondió: Cien coros de trigo. Díjole: Toma tu recibo, y escribe otro de ochenta. Y el amo alabó a este mayordomo infiel, de que hubiese sabido portarse sagazmente: porque los hijos de este siglo en sus negocios son más sagaces que los hijos de la luz.»

COMENTARIO: ¡Cuán cierto es lo que el Evangelio de hoy con- sítga al final: «Que los hijos de este siglo son en sus negocios más sagaces que los hijos de la luz (en los suyos, se entiende)! ¡Cuánta actividad, cuánto cálculo, cuánto ardor, y qué constancia en los negocios corporales; sobre en amontonar dinero y alhajas y vestidos elegantes y comodidades y refinamientos...! Claro: los hijos de este siglo, o sea, los que se pasan la vida presente de espaldas a la vida futura son verdaderamente admirables en inventar medios y modos de pasarlo bien en el orden material y sensible. Y por añadidura tienen unos directores, inspiradores y maestros consumados, que son todos esos corifeos y enemigos descarados o encubiertos de Cristo y de su Iglesia afiliados a la Masonería, sociedad diabólica, que en último término es la que en sus conciliábulos secretos plana y luego sostiene y vivifica todas esas batallas de la moda indecorosa y atrevida en el vestir no solo en las mujeres, sino hasta en los hombres, los cines, los deportes, las playas, la radio, la prensa, etc.. etc.

¡Hay que reconocerlo, mal que nos pese: los hijos de este siglo son en sus negocios más listos y sagaces que lo son en los suyos los hijos de la luz! ¡Caso raro y extraño, pero esa es la triste realidad! ¿Por qué será así? ¿Por qué, corrientemente, y aparentemente tienen de momento mayor éxito todos esos negocios laicos, inmorales, atrevidos, por muy extravagantes y estrafalarios que ellos sean, como sucede sobre todo en caso de la moda de las mujeres en sus indumentarias? Porque, si bien se viera: ¡cuidado que van raras y antiestéticas por ahí algunas (sobre todo esas turistas, enviadas por la Masonería a España y concretamente a ciudades piadosas como lo es Avila, para hacer guerra a la decencia pública)! Y sin embargo se las admira y poco a poco las van copiando. ¿Por qué será así, vuelvo a preguntar?

¿Es que a los hijos de la luz les faltan directores, inspiradores, maestros? ¡Qué han de faltar! Ahí está el Romano Pontífice, los obispos, los teólogos católicos, los sabios, los escritores, que son la luz, el camino, los guías en el gran negocio de nuestra santificación y salvación de nuestra alma. Ahí está ante todo y sobre todo Jesucristo, camino, verdad y vida, con su Evangelio, con su Iglesia, con sus Sacramentos, fuentes de gracia... ¿Qué pasa, pues, aquí para que la mayoría de los hombres sigan y se entusiasmen más con la doctrina del grupo enemigo de Jesucristo y abandonen a éste, y si se le sigue se haga con tibieza?

¡Misterios de la libertad humana, que ensaya y hasta realiza cada paradoja, que llena de estupor al ánimo mejor equilibrado!

Mayordomos infieles de ese gran Señor del Cielo y de la Tierra, que algún día nos pedirá estrecha cuenta del mal uso que hemos hecho de los bienes de naturaleza y gracia. Y de entre aquellos del dinero y de las riquezas. ¡Con lo que se podría ganar con ese dinero, bien administrado, aquí en la Iglesia militante, allá en la purgante y triunfante!

Aludo a la Caridad, virtud tan hermosa y tan útil para los que dan y los que reciben.

J. Jiménez.

Día 23, Sábado. — Santos Apolinar, Teófilo, Liborio; Primitiva.

La misa y oficio divino son de San Apolinar, con rito doble y color encarnado.

Novena a San Vicente de Paúl

Se celebra en la iglesia de Padres Paules, del 18 al 26. Por la tarde, a las ocho, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Trabajo se celebró con gran entusiasmo, desplazándose el 80 por 100 de los arevalenses al campo, y al río o pinar, siendo muy visitada la finca «El Soto», «El Chorriño» y el «Molino de Matienzo». Desde las primeras horas de la noche, las terrazas de los bares estaban totalmente abarrotadas, y en conmemoración de la fiesta la Banda municipal dió un concierto extraordinario en la plaza del Generalísimo Franco.

Estreno de un pasatiempo de Luis López Prieto

«El ladrillo de la tapia», de López Prieto, ha sido estrenado en Arévalo. El pasatiempo en un acto y epílogo de tan celebrado poeta ha sido representado ante un distinguido y reducido público y el éxito ha sido grande. Intervinieron en la representación, magnífica, doña Carmen Roldán, doña Hortensia Núñez, la señorita Carmencita Esteban, don

(Continúa en 3ª página)

Nuestra Señora del Carmen

La Santa. — Misa a las ocho. Y por la tarde a las ocho, ejercicio del mes.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio. — Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo, a las ocho de la tarde.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve y media de la noche. En San Vicente a las ocho. En San Juan a las ocho y media. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las siete y media.

Cuarenta Horas

Se celebran en la iglesia parroquial de Santiago, los días 23, 24 y 25. Por la mañana a las diez y por la tarde a las siete.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestido (Sorteo del día 21 de julio) Premiado con 50 pesetas el número 674 Y con 5 pesetas los terminados en 74

Máquinas

punto patentadas, procedimiento italiano. Listador, tramador, jacquard. Especiales para listados, dibujos, gome. Absoluta garantía. Máximas facilidades. Consultenos. IMPERIO Montero 32. MADRID

CRONICA AGRICOLA

Contraofensiva para defender la integridad física del suelo nacional

La ley contra la erosión es un hito histórico en la política agraria

MADRID. — (Servicio de ARGOS. Prohibida la reproducción). — «Vengo a presentaros, como un oficial que consulta a sus compañeros, un plan de batalla, y a pediros que lo aprobéis». Con estas palabras, el ministro de Agricultura, señor Cavestany, presentó a las Cortes la trascendental ley de defensa contra la erosión del suelo.

La batalla se dirige contra tres enemigos en presencia, que día tras día vienen arrebatando físicamente la tierra nacional: el viento, el agua y la ignorancia. Se trata de defender, no la integridad política, que ésta está bien defendida, sino, como dijo el señor Cavestany en su magafico discurso, «la tierra en que hemos de yacer, la tierra material en que nos enterramos, el terrón, la tierra del surco, la tierra estricta de que hablaba José Antonio».

El discurso del ministro de Agricultura, en la sesión plenaria de las Cortes, es una pieza oratoria memorable, sobre la que todos los españoles deberán meditar. En ella se ha descubierto una ofensiva latente de la que muchos españoles no se habían apercebido, una ofensiva implacable de un enemigo invisible que nos ha venido arrancando pedazos del más caro y sustancial patrimonio físico—el suelo nacional—del que brota nuestro alimento y nuestra vida. Ese enemigo se llama erosión.

El señor Cavestany, labrador de vocación y técnico ilustre, aportó un dato que vale la pena subrayar, para dar idea de este peligro tan inadvertido por la inmensa mayoría de los españoles. Se considera que un suelo está bien defendido cuando sólo pierde por hectárea y año doce toneladas de tierra, o sea, una capa de suelo de ocho décimas de milímetro de espesor. En nuestro país, se ha calculado que se pierden, como término medio anual, cinco milímetros de profundidad lo cual, al cabo de un siglo, al convertirse en medio metro, nos condenaría a conseguir nuestro alimento de la roca del subsuelo.

Todavía hay datos más inquietantes, que también aportó el señor Cavestany, en su acuciante informe ante las Cortes. En algunas provincias españolas, como Granada y Almería, las pérdidas por erosión del suelo se elevan a docenas toneladas anuales por hectárea, o sea, que el viento, el agua y otros agentes erosivos se llevan la carga equivalente a setenta camiones de tierra.

El peligro queda al descubierto con estas cifras. Una actitud pa-

siva, de retirada lenta ante el implacable enemigo, era equivalente a un suicidio. Ahora se emprende una contraofensiva sistemática contra la erosión, que no ha de producir efectos de relumbrón, pero cuyos avances han de ser seguros. El bosque, la alternación de cultivos, el laboreo de terrenos de mala calidad, el abonado racional, el cultivo de plantas forrajeras, etc., serán las armas más poderosas en esta batalla que ahora se emprende para salvar el suelo agrícola.

No encontramos en la actualidad del campo un tema de mayor importancia para nuestra crónica semanal. Las leyes agrícolas aprobadas en las Cortes —lucha contra la erosión y aplicación de la concentración parcelaria— son dos hitos históricos en nuestra política agraria, que bien merecen ser resaltados.

Resumiremos brevemente, para terminar, la situación del campo. En tierras castellanas ha concluido la siega de cebada y algarroba y se ha generalizado la de trigo. También en el rendimiento del cereal-rey, aún en la región en que reinaba mayor optimismo, se han observado irregularidades. Hay zonas en las que se advierte el efecto del «escaldado» por los fuertes calores del último período de la granazón. En los páramos se da mejor el trigo que en las comarcas de tierras blandas.

En la cebada, se confirman las mermas y más floja calidad. Qui-

En el próximo octubre será inaugurada la Universidad Laboral de Gijón

La Compañía de Jesús, por voluntad del Caudillo, la dirigirá, cooperando así a esta empresa social cristiana

GIJÓN.—Ya es un hecho que la Universidad Laboral «José Antonio Girón» abre sus puertas en el próximo mes de octubre.

Con este motivo, el sabio jesuita reverendo Padre Valentín García, rector de la Universidad Laboral, consagrado ya de lleno a sus funciones directoras, ha manifestado, a preguntas de los periodistas:

—¿Qué formación recibirán los alumnos de la Universidad?

—La respuesta clara y contundente la dió el ministro de Trabajo en el discurso pronunciado al dar posesión de sus cargos a miembros del Consejo Técnico de las Universidades: «Al concebir las Universidades Laborales

no se concibieron ni Escuelas de Artes y Oficios, ni siquiera Escuelas profesionales, mucho menos Universidades que hubieran de convertir a los obreros en señoritos. La Universidad Laboral aspira a la formación íntegra del hombre con un destino eterno y una misión eterna. Y el obrero, por serlo, ni ha de dejar de ser hombre, ni queremos que deje de ser obrero. Profundidad de conocimientos técnicos y una formación humanística completa que les capacite para ejercer una misión en el mundo en que han de vivir.

—¿Podría decirnos algo del régimen interno de la Universidad Laboral?

—La Universidad estará regida por un Patronato, al que pertenecen los vocales fundadores de la Institución. Los representantes de los Padres de la Compañía de Jesús, que se designen. La dirección ha sido ofrecida por el ministro de Trabajo, en nombre del Caudillo, a la Compañía de Jesús, y el M. R. P. ha aceptado esta misión. Los jesuitas, adiestrados muchos años en la formación profesional como lo prueban los numerosos Centros que rigen en España y en el mundo, vienen ahora a Gijón con la enorme ilusión de cooperar a esta gran empresa de justicia social que ha bendecido el Papa y que con tanto entusiasmo lleva adelante el Estado español.

—¿Cómo estará constituido el profesorado?

—Junto con los jesuitas españoles, darán sus clases Padres extranjeros especializados y com-

pletarán el cuadro elementos se-glares escogidos del profesorado oficial.

—¿Y los servicios?

—Se encargarán de los menesteres domésticos religiosas de clausura. La cocina, despensa, lavaderos, etc., serán regidos por ellas. Las instalaciones del internado son cómodas. Se intenta elevar el nivel de vida, repercutiendo con ello en la más fina educación de los sentimientos; pero al mismo tiempo se pretende interesarles en su sostenimiento y conservación con el fin de crear en los escolares una conciencia de responsabilidad y de servicio.

—¿Qué enseñanzas se cursarán en la Universidad?

—El Consejo Técnico de Universidades Laborales se ocupa íntegramente de los planes de estudios. La Universidad de Asturias no podrá olvidar la necesidad de preparar hombres especialistas capaces de regir las características industriales de su vida.

—¿Y cómo se llevarán los estudios de alumnado?

—Dos orientaciones ofrecerán el plan. Preparar al obrero especialista y formar al técnico superior. Por ahora, los alumnos entrarán a los diez años. Los más capaces estudiarán Bachillerato laboral para seguir la formación de técnico, los restantes recibirán según su afición la enseñanza de un oficio con las técnicas modernas: Mecánicos, electricistas, forjadores, carpinteros, impresores, etc.

—¿Y si surgen vocaciones de otro carácter?

—La Universidad Laboral debe encaminar entonces al alumno a la Universidad del Estado, sin perder su custodia, pero dándole todas las facilidades para una carrera superior.

—¿Cómo están concebidas las edificaciones de la Universidad?

—Con una idea de eficiencia y dignidad, magníficas instalaciones de clases amplias, auditorium, laboratorios y los talleres que son auténtico orgullo nacional

—¿Son muy amplias las instalaciones deportivas?

—El deporte está servido por

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Riera) Se publica anualmente desde 1879 Es el único completo y exclusivo de España Por su copiosidad y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios Consta de 4 voluminosos tomos con más de 2.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos Ptas. 650 - franco de portes ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Enrique Granados, 86 y 88 - BARCELONA

HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos os trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera Reyes Católicos, 8. Marcelino del Castillo, Perú, 17. Valladolid

Concurso nacional de siega de praderas

Organizado por la Jefatura de la Obra Nacional Agropecuaria, del Frente de Juventudes, va a celebrarse el concurso nacional de siega de praderas en Santa Marina-Cierro (Asturias) con la participación de muchos campesinos de Alava, Asturias, AVILA, La Corniña, Guipúzcoa, León, Lugo, Orense, Santander y Vizcaya.

zá por esto hay mucha firmeza en el mercado de granos de pienso. La cebada y la avena no se ceden ya a menos de 2 60 con saco. No deja de ser significativo que los yerros se estén pagando en esta época a 3,00 con saco.

Juan del Agro.

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de 1.ª página)

replanteo previo, del embalse y acueducto de La Quintana y América en Valle Gran Rey (Gomera); de las de abastecimiento de aguas potables a Tormos (Alicante); de las del proyecto de replanteo del pantano de Bárcena (León); de las de proyecto, suministro y montaje de elementos mecánicos y replanteo de dicho pantano; de las del proyecto del pantano del Zújar; de las del proyecto modificado de precios del de desviación y encauzamiento de Ramba Molvizar; y de las de saneamiento de Ablaña, Ayuntamiento de Mieres (Oviedo). Decretos por los que se autorizan los concursos de los proyectos, suministro y montaje de elementos de cierre, etc., para el pantano de Mansilla, y de las compuertas de aliviadero de la presa del pantano de Buendía. Expedientes de revisión de precios.

Educación Nacional.—Decreto

conjunto con el ministerio de la Gobernación por el que se interpreta el de 10 de octubre de 1932 sobre liquidación de cuentas del Hospital Clínico y Provincial de Barcelona. Decreto por el que se aprueba, con carácter provisional el reglamento de centros no oficiales de enseñanza media. Decreto sobre condiciones de titulación para el nombramiento de profesores de formación del espíritu nacional en los centros docentes de carácter superior. Decreto por el que se crea un grupo escolar conmemorativo en Puertollano (Ciudad Real). Decretos por los que se aprueban expedientes de obras en el Archivo Regional y Biblioteca de La Coruña; y en el Monasterio de Guadalupe (Cáceres). Informe sobre las necesidades escolares de la provincia de Ciudad Real.

Trabajo.—Expedientes de trámite.

Industria.—Decreto por el que se fija el plan que debe desarrollar la Empresa Felgueroso Hermanos, S. A., en las minas de La Camocha para el aumento de su producción de hulla e investigaciones dentro de sus concesiones.

Decreto sobre construcción de viviendas de renta limitada para los funcionarios del Ministerio de Industria.

Agricultura.—Decretos por los que se declara de utilidad pública la repoblación forestal de terrenos y fincas comprendidos en los términos municipales de Quétar, Guejar-Sierra, Monachild, Dillar, Gójar y Cajar, de la provincia de Granada, y del término municipal de Larres, de la provincia de Huesca.

Decreto por el que se determinan las primas de las semillas de trigo originales y calificadas.

Orden sobre construcción obligatoria de albergues para ganado

en 19 fincas de los términos municipales de Abenojar y Aldecoa de Calatrava en Ciudad Real.

Informe sobre los daños producidos por la sequía en las regiones levantinas y propuesta de medidas para ayuda a los damnificados.

Secretaría General del Movimiento.—Información de carácter general.

Aire.—Decreto por el que se autoriza la adquisición, mediante concurso, de cien equipos sismante para los Servicios de Guerra Química y Contra Incendios.

Comercios.—Prórroga del acuerdo comercial con Cuba.

Informe sobre el acuerdo comercial y de pagos con Italia.

Información y Turismo.—Informes sobre asuntos del Departamento.

(Viene de 2.ª página)

Francisco Lumbreras, don Francisco Marcé, don Florencio García Vara, don Hilario Díez; don Carlos Blasco y don José Delgado. El tema tratado por el autor, es el de la conciliación amable de arreglar conflictos familiares y económicos sin necesidad de llegar a la «tremenda». Fue aplaudido y leído este breve pasatiempo. El autor no pudo estar presente en el estreno porque tenía innumerables asuntos de gran importancia que resolver en Avila. La representación tuvo lugar en el magnífico marco del jardín de los señores de García Vara don Florencio).

Viajeros

Después de visitar las principales capitales de Francia, Italia y Suiza, ha regresado el director del Banco de Santander, de esta plaza, D. Anibal González Banfi, M.

KALEIDOSCOPIO

Solución al crucigrama

HORIZONTALES.—1 Trataría. 2 Persona. 3 eR ONU o. 4 omo-olivo. 5 Nilo-OREN. 6 Aoto-eje. 7 Do Alt Et. 8 Accedera. 9 Sepa rado.

VERTICALES.—1 Peonadas. 2 Término. 3 RR-Alo AP. 4 Aso-otaca. 5 Tono-oler. 6 Anulo-ida. 7 Ra Iré-ed. 8 Ovejero. 9 Avioneta.

Concierto

En el ensayo de una gran orquesta que estaba preparando un concierto, el director tuvo que interrumpirse varias veces por que uno de los profesores era acometido de un fuerte acceso de tos. A la tercera o cuarta vez el director le dijo: —Vamos, querido amigo; cese usted ya de imitar al público.

Psicoanálisis

La señorita está sufriendo un examen del psicoanalista, que la interroga acerca de sus sueños.

—Figúrese usted, doctor, que me acomete con frecuencia un sueño muy extraño. Sueño que me levanto y salgo a la calle en camiseta y con sombrero.

—¿Se siente usted muy apurada?

—Mucho, porque el sombrero es de la moda de hace dos años.

Un mercante español embarranca en el Támesis

LONDRES.—El mercante español «Rita García», de 3.800 toneladas embarrancó en el Támesis frente a Grays, a primera hora de hoy. Dos remolcadores van a intentar ponerlo a flote hacia mediodía.

No hay que lamentar víctimas.

Anunciese en «EL DIARIO DE AVILA» Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.

los medios precisos. Aparte del estudio, habrá cinco piscinas, campos de fútbol, pistas de tenis, baloncesto, etc.

—¿Cómo se reclutará el alumnado?

—Los alumnos han de ser hijos de productores pertenecientes a los Montepíos que contribuyeron a la creación de la Universidad. Cada Montepío tendrá derecho a un número de plazas igual a las de las becas que haya aportado.

—¿Cómo se distribuirán? —En internos y externos. La Universidad está prevista y preparada para mil internos y otros tantos externos.

—¿Qué aportarán los alumnos?

—Los internos nada en absoluto. Se establece un régimen totalmente becarlo y recibirán no sólo la enseñanza, sino también el vestido y alimentación.

—¿Cuándo comenzarán las clases?

—En octubre próximo, con 300 alumnos externos y cien internos entre los 10 y 13 años.—(Cifra).

Venta de fincas rústicas en Villena (Alicante), Pinto (Madrid), Cebros (Avila) y Nava (Oviedo)

El Instituto Nacional de Investigaciones Agronómicas, convoca subasta para la venta de sus fincas rústicas siguientes:

VILLENA (Alicante).—Extensión total de 13 Ha. 30 a. de regadíos con una casa de labor, noria y pozo por el tipo de tasación de 1.195 959 pesetas.

PINTO (Madrid).—Extensión total de 20 Ha. 16 a. de secano y regadio, con edificio de servicios y vivienda, transformador y pozo, con bomba, por el tipo de tasación de 700.000 pesetas.

CEBREROS (Avila).—Parcela de secano en las afueras del pueblo de 69 a. por el precio de tasación de 15 004 pesetas.

NAVA (Oviedo).—Extensión de 24 a. de prado, por el precio de tasación de 14.412 pesetas.

Las condiciones se encuentran expuestas en las Oficinas Centrales de este Instituto, Avenida de Puerta de Hierro, Madrid; Subestación de Selección de Patata de Villena (Alicante) y Centro de la Zona Cantábrica, Uña, 62, Oviedo, según anuncio publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 4 de julio corriente.

Presentación de proposiciones, hasta el día 26 del presente mes de julio.

Foro abulense

El Palacio de los Deanes

Nos vemos hoy gratamente sorprendidos con la noticia de que el «Boletín Oficial del Estado» publica entre otras una disposición por la que se aprueba la construcción de la Colonia Escolar del Palacio de los Deanes en Avila. ¿Nos hallamos ante algo definitivo respecto al magnífico edificio de la Plaza de Navillos o se trata de un arreglo temporal que también le es muy necesario?

El Palacio de los Deanes bajo el punto de vista monumental es un edificio que ostenta la mejor fachada de estilo plateresco que hay en nuestra ciudad, rematada con un reloj de sol, que no dudamos se repare ahora. Cuenta con un patio cuadrado de dos órdenes de columnas y arcos de ladrillo, con brocal de granito en el centro, muy típico y de adecuadas proporciones. En el zaguán del edificio se observa una pequeña escalera que sirvió para que los deanes, que en otro tiempo acudían a la Catedral para las solemnidades montados en mula ricamente enjaezada, pudieran con toda comodidad montar a caballo.

«Muchos novios», digamos al estilo de nuestros pueblos de la Sierra, tiene este palacio y es lástima que nadie se haya decidido a redimirle de un relativo abandono. Desde la tristemente célebre desamortización pertenece a patrimonio particular. Estuvo dedicado muchos años a Escuela Normal de Maestras. Durante la Guerra de Cruzada y por haber hundido su colegio un bombardeo rojo, se instaló en él la Comunidad y alumnas del de la Medalla Milagrosa. Después un Ayuntamiento tuvo el buen acierto de contratarlo en renta para el funcionamiento de la Escuela Graduada de niños aneja a la del Magisterio Primario «San Juan de la Cruz», cuyas secciones se reunían entonces en régimen de turno en un salón de baile de la bajada a las Vacas desde la Plaza del Ejército.

Un incidente cuyo relato no hace el caso, dió lugar a que un verano se fijara en el Palacio de los Deanes la Dirección de la Colonia Escolar del Grupo «Vázquez de Mella», de Madrid, que lleva el título de «San Juan de la Cruz» con un centenar de niños en cada turno, para instalarse en él. Este ha sido el comienzo de lo que suponemos sea la restauración del edificio para el futuro. Porque si siendo de patrimonio particular el Ministerio de Educación Nacional gasta grandes cantidades de dinero en él, es una mejora de servicio público necesaria por el contrato existente; pero al fin en beneficio del dueño que al ver revalorizado el inmueble pedirá mucho más por él cuando se trate de comprarle.

Hay un corazón muy amante de Avila por medio, que no dudamos influya en las mejoras del Palacio para la instalación de la Colonia «San Juan de la Cruz». Un corazón muy amante de todos los niños de España y no se diga particularmente de los niños madrileños. Pero a nuestro juicio, librando al Ayuntamiento de Avila de la preocupación puesto que tiene otras a que atender con no muy sobrados medios económicos, valdría la pena que como monumento y para el fin útil de resolver el problema escolar abulense, el Ministerio comprase el Palacio para la instalación de un buen grupo Escolar, la Graduada aneja que en él funciona, ya que cuando quede libre el edificio del Regimiento de Defensa Química no ha de ser apto al fin total de Normales, y anejas, etc. a que fué destinado en principio. ¡Si ese Palacio fuera el monumento que en Avila quedase como conmemorativo de Don Alonso de Madrid «El Tostado», recuerdo del V Centenario de su muerte que este año estamos viviendo... ¡Qué bien para el Ministerio, la ciudad, la Graduada aneja de niños y las Colonias Escolares!

Ecos de sociedad

Natalicio

Ha dado a luz un hermoso niño la esposa de don Fernando Ruiz, industrial de esta plaza, (de soltera Aurora Blanco Pérez). Madre e hijo se hallan en perfecto estado. Nuestra enhorabuena, extensiva a los abuelos paternos y maternos.

Viajeros

Se encuentra entre nosotros el excelentísimo señor duque de Parcent que en viaje rápido desde América, donde reside, ha venido para asistir a las exequias de su madre, la excelentísima señora doña Pilar de la Cerda y Seco, condesa del Villar, fallecida en Zaragoza.

Necrológica

En Zaragoza entregó su alma a Dios la aristocrática dama, doña Pilar de la Cerda y Seco, condesa del Villar. La excelentísima señora fallecida se distinguió por sus grandes cualidades y exquisitas virtudes y carácter bondadoso que le granjearon merecidas simpatías.

A su noble hijo, el excelentísimo señor duque de Parcent, y demás distinguida familia, testimoniemos el pésame. Descanse en paz.

En la tarde de hoy, y desde su domicilio, Pedro de la Gasca, número 6, ha sido trasladado al Cementerio Municipal el cadáver de don José Montero Gallego, acto al que han asistido cofrades de la Adoración Nocturna, Patronato de Sonsoles y Animas Benditas del Purgatorio, Patronato éste al que dedicó siempre loables esfuerzos, atendiendo con gran celo en su calidad de secretario.

Descanse en la paz del Señor este honorable caballero y acompañamos en su dolor a las hermanas del finado así como a toda su familia.

Dr. Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia por oposición.
Medicina general y Especialista de Niños. Rayos X.
Consulta de 1 a 3
Paseo de D. Carmelo 6, 1.º Izqda

PERDIDA paquete desde Plaza Zur. aquí a Empresa I. García. Se gratificará en Ultramarinos Quemada

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22 Teléfono 321. AVILA.

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS

Asistido por Religiosos Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA

Dos presos que se escaparon el pasado lunes, fueron ayer detenidos por la Guardia Civil

Se evadieron aprovechando la gran afluencia de público en la estación del ferrocarril y han permanecido escondidos en las inmediaciones de la ciudad

El pasado día 18 de Julio, en la estación del ferrocarril de nuestra ciudad, aprovechando la gran afluencia de público, se evadieron dos reclusos que, conducidos por la Guardia Civil de la Comandancia de Valladolid, se dirigían con un grupo desde esta capital al Penal del Puerto de Santa María.

Los fugados eran Angel Manuel Cid Quintela y Antonio Hernández Vila, ambos condenados a varios años de prisión por robo.

La Guardia Civil del puesto de Avila movilizó rápidamente sus tropas montando un servicio que impidió a los dos reclusos el moverse apenas de las inmediaciones de la estación.

Primero, entre unas peñas allí

existentes se despojaron de los trajes penitenciarios y abrieron con ganchos los grilletes y, después, intentaron huir viendo todas las salidas tapadas por la Benemérita.

En vista de ello se refugiaron entre unos trigales en la finca conocida por la «Casa de las aguas» y allí fueron vistos por el guarda de la Hermandad de Labradores, Eugenio Hernández Méndez y el ganadero Abundo Jiménez García, los cuales dieron cuenta a la Guardia Civil que, inmediatamente apresó a los dos fugados.

De momento han sido ingresados en la Prisión Provincial en espera de que se ordene su traslado al Penal.

Clinica Quirúrgica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de 12 a 14
Paseo Don Carmelo, 14. — Teléfono 672. — AVILA

Pastor muerto por una chispa

BARCO DE AVILA. — Una chispa eléctrica mató en Cerro de la Nava al vecino de aquel pueblo Francisco García López, casado, de cincuenta años, que se dedicaba al cuidado de la ganadería del pueblo. La muerte le sobrevino cerca del chozo donde iba a guardarse de la tormenta. Tres vacas murieron también a consecuencia de la misma descarga.

SE VENDE una casa en Juan Angel Nebreda. Para tratar en «Librería Medrano».

Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños
Rayos X
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila



EL SEÑOR

Don José Montero Gallego

Perteneciente a los Ilustres Patronatos de Nuestra Señora de Sonsoles, Animas Benditas del Purgatorio y Adoración Nocturna

HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER

A los 65 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Sus desconsoladas hermanas doña Simona, doña Inés y doña Isidora Montero Gallego; primos y demás familia,

Suplican a sus amistades una oración por su alma, y la asistencia a la Misa de entierro y honras que se celebrará mañana sábado, día 23, a las diez, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, por lo que les quedarán agradecidos.

Avila, 22 de julio de 1955.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy, en el Cementerio Católico de nuestra Capital.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de esta diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Junta General de la Conferencia de Señoras de San Vicente de Paúl

Será presidida por el excelentísimo señor Obispo

Se celebraron con toda solemnidad los cultos religiosos en honor del Todopoderoso, y para enaltecer las virtudes heroicas del Santo, modelo acabado de caridad, nuestro insigne Patrono, San Vicente de Paúl.

Mas no se quedó en esto nuestros fervores de dicho día, sino que esta Asociación de caridad hizo un reparto extraordinario de comestibles y ropas entre las pobres acogidas a sus cuidados.

Por los consiguientes apremios de tiempo, que estos actos llevarían consigo, no pudo celebrarse la Junta General reglamentaria, trasladándose al domingo próximo, día 24, como así se celebrará (D. m.) a las doce, en el Palacio Episcopal, habiéndose dignado el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo aceptar presidirla, por lo que se ruega a todas las socias activas, suscriptoras y simpatizantes, acudan a la misma, y lucrarán las innumerables indulgencias concedidas por la asistencia a este acto.

La Directiva.

INFORMACION DEPORTIVA

Valladolid venció en el torneo de baloncesto

Para ello fué necesario jugar un campeonato relámpago que se disputó esta mañana

Ha finalizado el torneo triangular de baloncesto que han venido disputando en el campo de San Antonio de nuestra ciudad equipos de Valladolid, Segovia y Avila.

La competición ha resultado muy interesante dándose el caso de que, hasta esta mañana no se

HOTEL ROMA

Restaurante

NUEVA DIRECCION

AVILA

Publicidad VELASCO

Hoy habla...

José Luis Pecker

Simpático, ingenioso. Un hombre de andares desgarbados que ha ganado por sus merecimientos uno de los primeros puestos de la Radio.

José Luis Pecker, locutor de Radio Madrid hablaba de toros cuando llegué a la reunión. Viste traje marrón de verano con elegante despreocupación.

—Estoy muy gordo para toros— decía con ironica sonrisa.

—¿De verdad eres aficionado?

—Tanto que he torreado en cuantos festivales me propusieron y no me opondría a que mi recién nacida hija se decidiera por el rejoneo.

—¿Te habría gustado ser torero profesional?

—No. Mi verdadera vocación es el periodismo.

—¿Periodismo escrito o radiofónico?

—Los dos, aunque yo ahora estoy más dedicado al último.

—¿Cuéntame el principio?

—Radio S. E. U. al terminar el bachillerato y, enseguida, a la Escuela Oficial de Periodismo, alternando con mis estudios de Derecho.

—Cuando fuiste a Radio Madrid?

—Hace ahora seis años.

—¿Cómo fuiste a Radio Madrid?

—El día de la muerte de Manolito oyó mi voz Boby Deglané en un programa que improvisé, preguntó por mí, me propuso trabajar con él, y a partir de entonces entré a formar parte de su equipo en «Cabalgata fin de Semana».

—¿Cuál fué tu primer programa cara al público, solo?

—«Lo dobla o lo lleva», emisión que ya habían hecho antes «Ferman», Ruiz de Velasco y Campos de España.

—¿Recuerdas si te azaraste?

—Sí; en el primer programa

TOMBOLA DE CARIDAD

LISTA DE DONATIVOS

Excelentísimo señor gobernador civil, 5.000 pesetas; excelentísimo señor Obispo, 2.200; Excelentísima Diputación Provincial, 500; Excelentísimo Ayuntamiento de Avila, 250; don Mariano Gómez de Llaño, 200; don Juan Bautista Llamas, 100; don Juan Gómez Málaga, 100; don Jesús Martín, 50; don Luis Serna, 50; don Demetrio Gallego, 50; don Ramón Gómez de Blas, 50.

Los donativos se reciben en:

Caja General de Ahorros y Monte de Piedad (Tomás Luis de Victoria 1). Caja Central de Ahorros y Préstamos (Bracamonte número 8). Banco Central, Banco Hispano Americano, Banco Santander, establecimiento mercantil La Flor de Castilla, señor consejero del Secretariado Interparroquial de Caridad (San Juan de la Cruz núm. 7).

Los regalos se reciben en la Casa de Acción Católica (San Segundo 42).

SE VENDE MOTO 125 c. c. Seminueva. Tostado, 3.—Avila.

ha decidido quién sería el vencedor y para ello ha sido necesario un torneo relámpago.

Se ha proclamado campeón del torneo el equipo de Valladolid que triunfó sobre el de Avila por 36-23.

siempre se pasa un método feroz se tartamudea... Así que, en realidad, se puede decir que mi primer programa fué «Lo lo lo lo dobla o lo lo lle-lleva»?

—De los programas que actualmente haces, ¿cuál te gusta más?

—«Rompa su disco».

—¿Por qué?

—Sencillamente porque la idea es mía y es un programa musical que a mí parecer es lo bueno.

—Tú has presentado a muchos artistas en la radio, ¿a tu juicio, quienes fueron los mejores?

—A mí, quienes más me gustaron «Los Bocheros» que, además han sido a los artistas a quienes se han tributado mayores ovaciones.

—Se que eres incansable viajero. De los países que conoces, ¿cuál te gustó más?

—Cuba por lo que se parece a nosotros. Alemania por lo que se diferencia de nosotros.

—Oye Pecker, ¿cómo ves la radio actualmente en España?

—Con las gafas.

—Eso sí que es «vista...»

PP L.

¡AMOUR! La media que dura dos años, y si quiere una rebeca confeccionada pronto y bien, en...
GUTIERREZ

Viene de 1.ª página)

y espiritualidad, si Avila se esfuerza en cooperar a la cotidiana labor de las Colonias Escolares. Su llegada no es la de unos veraneantes más ni la de unos niños más a quienes Avila siempre abre el corazón y nuestras autoridades la mano de las facilidades; su llegada reviste un carácter especial que ha de imprimirse en el alma de los pequeños, incipientes para el juicio, pero que han de decidir ya el terrible dilema de quien tiene mayores razones: si los lugares teresianos con su profundo significado y estímulos a la vida de gracia, o los barrios bajos de La Línea de la Concepción, por ejemplo; si el Yugo y las Flechas de Isabel o «el escudo en el suelo», que vió un periodista español en Londres, representando a la famosa Calpe como posesión inglesa.

Jóvenes:

El sábado—Dios mediante—día 23 de julio, a las nueve y media de la noche, tendré lugar, a través de los micrófonos de Radio Avila, nuestro primer espacio radiofónico. No dejen de conectar los jóvenes sus receptores y, lo que es más, su corazón; en él esperamos entrar de forma que le abandonemos entusiasmados.

Esperen pasar un buen rato. Se te puede garantizar que nuestros chistes, nuestras colaboraciones, nuestra literatura y, sobre todo, nuestras escenas evangélicas, darán cuenta de su preparación escrupulosa.

Por otra parte nos complacemos haceros saber que muy pronto saldrá un número extraordinario, en el que nuestros lectores pondrán entero empeño en su parte; porque nuestra plana quincenal en este DIARIO sea del todo amena.

V. G. M.

La Tómbola de Caridad se va a inaugurar próximamente. Coadyuva tú, católico abulense, a su mejor funcionamiento. Envía tu regalo o tu donativo en dinero.